
 

 

Верховна Рада України 

 

Комітет Верховної ради 

України з питань здоров'я 

нації, медичної допомоги та 

медичного страхування 

 

Кабінет Міністрів України 
 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України та Комітету Верховної 

ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування щодо недофінансування закладів охорони здоров’я 

третинного рівня 

 

З першого квітня в Україні розпочався другий етап медичної реформи.  

Під час впровадження другого етапу реформи під найбільшою 

загрозою опинилися психіатрична та протитуберкульозна служби. 

Тарифи на лікування профільних хвороб в лікарнях, який відшкодовує 

держава, не покривають повністю витрати не тільки на оплату праці, 

медикаментів, харчування, а й не враховують лікування соматичних 

супутніх захворювань у стаціонарних відділеннях, адже до надання 

медичної допомоги крім лікарів-психіатрів та фтизіатрів залучаються лікарі 

й фахівці інших спеціальностей. Також у психіатричній службі 

Національна служба здоров’я України взагалі не врахувала таку послугу, як 

«реабілітація». 

Профільні лікарні скорочують штати, відділення та ліжко-місця, але 

навіть таки радикальні міри не дають змогу закладам охорони здоров’я 

повноцінно функціонувати. 

Пацієнти психіатричних та фтизіатричних служб, як правило, люди з 

незахищених верств населення, деякі без родичів та постійного місця 

проживання, отже, як правило ні вони, ні їх сім’ї не взмозі лікувати їх 

оплатно. 

Ці люди також потребують допомоги, якісного лікування та в 

подальшому реабілітації. Адже, наприклад, у психіатричній службі саме 

реабілітація є одним із найважливіших етапів лікування. 

Якщо зараз, в ході медичної реформи, психіатрична реабілітація буде 

вилучена з переліку безкоштовних послуг, більшість пацієнтів будуть 

позбавлені можливості повернення до повноцінного життя. А ми з вами 

знаємо, яку загрозу несуть для всіх оточуючих люди із розладами психіки, 

лікуванням яких ніхто не займається. 



Така ж плачевна ситуація склалася із фтизіатричною службою, адже 

через низькі тарифи та скорочення оплачених державою ліжко-днів на 

одного хворого, змушують лікарів виписувати недолікованих хворих, які в 

подальшому ведуть звичний спосіб життя, знаходяться в громадських 

місцях, чим несуть велику загрозу зараження оточуючих. 

Київська обласна рада дуже стурбована тим, що медична реформа на 

разі ставить під загрозу існування таких важливих служб, як психіатрична та 

фтизіатрична. 

Враховуючи викладене, ми, депутати Київської обласної ради 

звертаємось до органів державної та виконавчої влади і просимо, на 

законодавчому рівні, в межах повноважень, розробити нормативні акти, 

якими передбачити можливість додаткового фінансування психіатричних та 

фтизіатричних служб київської області та розглянути можливість 

перерахунку тарифів Національної служби здоров’я України. 

 

 

Підтримано  

рішенням Київської обласної ради  

VII скликання 

від 22.06.2020 № 829-35-VII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


